

НА СЦЕНЕ СОВРЕМЕННОК

Горьковский драматический театр — один из старейших в стране: в январе будущего года ему исполнится 165 лет. Но устоявшиеся традиции не мешают театру настойчиво заниматься творческими поисками.

Не случайно внимание коллектива театра привлекла пьеса Д. Павловой и В. Токмакова «Совесь», а в ней — образ инженера-коммуниста Василия Мартьянова.

В портфеле театра имеются такие пьесы, как инсценировка романа Д. Гранина «Иду на грозу», инсценировка романа Г. Владимова «Большая руда», комедия А. Софронова «Судьба-индейка» и другие произведения советских писателей и драматургов.

Б. ШЕЛЕПЕНКОВ,
соб. корр. «Известий».

„Известия“ 1963, 11 сентября
Москва